

Iktatószám: KP1/1567 -1/2016.

**SZABÁLYZAT**  
**a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének**  
**rendjéről**

Budapest, 2016. március 31.

Készítette:



Kovács János  
gazdasági igazgatóhelyettes

Jóváhagyom:



dr. Dénes Ákos  
igazgató

A Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatóságánál az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 28. §-a alapján benyújtott, közérdekű adatok megismerésére irányuló igényekkel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség rendjét az alábbiak szerint szabályozom:

A közérdekű adat megismerése iránti igényt - az alábbi elérhetőségeken - szóban, írásban, vagy elektronikus úton lehet előterjeszteni:

- Levélcím: 1117 Budapest, Kőrösy József u. 7-9.
- E-mail cím: csapi.ig@csapi.hu
- Telefonszám: 06 1 273 3146

Az adatigénylésnek az Igazgatóság a beérkezést követő 15 napon belül eleget tesz.

Jelentős terjedelműnek minősül a 100 oldalt elérő vagy azt meghaladó, másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész. Nagyszámú adatnak minősül a 10 MB-ot meghaladó adatmennyiség.

Igazgatóságunk az igényelt dokumentum vagy dokumentumrész másolatáért – költségtérítésként, az Infotv-ben hivatkozott jogszabály kihirdetéséig - anyagköltséget számít fel.

Az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy - amennyiben a kérelemben elektronikus levelezési címét közölte - elektronikus úton az Igazgatóság az igénylőt értesíti.

Az igény elutasítása esetén az igénylő bírósághoz fordulhat.

Az Igazgatóság az elutasított kérelmekről, valamint az elutasítások indokairól vezetett nyilvántartás alapján - minden évben január 31-éig - tájékoztatja a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot.

A közérdekű adatok megismerésére irányuló eljárásra egyebekben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései az irányadóak.

Jelen szabályzat **2016. április 1.** napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg a 2014. december 18. napján kiadott KP1/4730-1/2014. iktatószámon nyilvántartott „Szabályzat a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről” szóló szabályzat hatályát veszíti.